

**PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA
ATO Nº 029/18-PGJ, DE 21 DE MAIO DE 2018**

Retificação do Ato nº 011/2018 - PGJ, de 27 de fevereiro de 2018.

O **Procurador-Geral de Justiça**, no uso de sua competência prevista no item 2, da alínea "b", do inciso IX, do artigo 19, da Lei Complementar nº 734, de 26 de novembro de 1993,

Resolve:

Artigo 1.º- Considerando a necessidade de retificação do Ato nº 011/2018 - PGJ, de 27 de fevereiro de 2018, artigo 1º, onde se lê "32 (trinta e duas) cadeiras usadas, no valor estimado de R\$15.450,00 (quinze mil, quatrocentos e cinquenta reais)", leia-se "28 (vinte e oito) cadeiras usadas, no valor estimado de R\$13.800,00 (treze mil e oitocentos reais)".

Artigo 2.º- Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação.

Publicado em: Diário Oficial: Poder Executivo – Seção I, São Paulo, v.128, n. 94, p.65, de 23 de Maio de 2018.

